1. ITIpsmas 3agana ypaBHeHHeM 5x —y = 10. Ykaxxute HOMep BEPHOIO yTBEpPXKIE-

HHSL.
1) IIpsmas mpoxoxuT Yepes Hadaslo KOOP/IMHAT;

2) npsiMasi napajiesabHa 0cH abCIHcce;

3) npsimMast mapaenbHa OCH OpJHHAT;

4) npsimast iepecekaet ock opauHar B Touke 4(0; —10);
5) npsimast nepecekaer och abcuuce B Touke B(—2; 0).
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2. Ilpsimas 3aana ypaBHeHHeM 6x —y = 12. Ykakure HOMEp BEpHOIO YTBEpKae-
HUSL.

1) Ilpsimast mapasienbHa OCH Op/IMHAT;

2) mpsiMast repecekaeT ock aderuce B Touke B(—2; 0);

3) npsiMasi MPOXOUT Yepe3 Havyauo KOOPAUHAT;

4) npsiMast TapajIeNIbHa 0CH abCIucC;

5) npsiMast mepecekaeT och opauHar B Touke A(0; —12).
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